

Все на старт

В Свердловской области пройдет 20-й, юбилейный, Всероссийский день бега «Кросс нации»

КРОСС
НАЦИИ



ПАВЕЛ ВОРОЖИЛОВ

Ежегодный «Кросс нации» собирает как профессионалов, так и любителей бега

21 сентября в большинстве муниципалитетов Свердловской области пройдет Всероссийский день бега «Кросс нации». В столице Среднего Урала старт забега в этом году будет дан от стадиона «Екатеринбург Арена». Планируется, что в нем примут участие порядка 20 тысяч человек.

– В Свердловской области уделяется огромное внимание развитию массового спорта. Ежегодно регион входит в число лидеров по количеству участников «Кросса нации». Оценить свои спортивные возможности смогут не только взрослые, но и дети. Стоит отметить, что в Год се-

мьи, объявленный Президентом России, мы впервые проводим семейный забег для уральцев. По завершении стартов организаторы объявят призеров не только в традиционных номинациях, но и наградят по итогам семейного забега самую многочисленную семью, самого возрастного и самого молодого участника, – отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

В день проведения соревнований регистрация участников на «Екатеринбург Арена» начнется в 10:00 у центрального входа. В 11:30 на главной сцене пройдет торжественная церемония открытия, а после состоится старт

почетных участников, а также забеги стипендиатов и семей.

В день забега ряд улиц Екатеринбурга будет перекрыт. 21 сентября для автомобилистов ограничен движением по улице Татищева (от Мельникова до Репина) и по Пирогова (от Репина до Татищева) с 07:00 до 15:00; по Репина (от Татищева до Пирогова) – с 10:00 до 15:00.

В это же время на этих участках и на парковке в границах улиц Пирогова – Ключевской – Крылова – Татищева, а также улиц Крылова – Крауля – Пирогова – Анри Барбюса будет запрещена стоянка с 12:00 20 сентября до 15:00 21 сентября.

све.рф

Информационное сообщение ООО «Газпром трансгаз Югорск» ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ООО «Газпром трансгаз Югорск» информирует граждан, предприятия и организации: на территории ЯНАО, ХМАО-Югры, Свердловской области находятся объекты повышенной пожаро- и взрывоопасности – магистральные газопроводы, газопроводы-отводы, газораспределительные станции. Трассы прохождения газопроводов на местности обозначены предупредительными знаками.

Для исключения случаев повреждения газопроводов и нарушения нормальной эксплуатации объектов линейной части установлены охранные зоны:

- 25 м по обе стороны от оси газопровода при односторонней прокладке, от осей крайних газопроводов – при многониточной прокладке;
- 100 м по обе стороны от осей крайних ниток вдоль подводных переходов;
- 100 м во все стороны от границ территорий ГРС и КС.

В охранных зонах категорически запрещено производить действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию МГ и других объектов линейной части.

Кроме того, нормативной документацией установлены зоны минимальных расстояний от объектов МГ и ГРС в пределах от 100 до 700 м, которые гарантируют безопасность людей, а также целостность промышленных и гражданских сооружений при возникновении аварийных ситуаций.

Сведения об охранных зонах и минимальных расстояниях объектов магистральных газопроводов внесены в Единый государственный реестр недвижимости.

Строительство отдельных зданий, сооружений, автомобильных дорог, устройство стоянок, размещение коллективных, фруктовых садов, огородных участков, кладбищ, свалок в районах нахождения МГ, газопроводов-отводов, ГРС, КС, других объектов линейной части МГ может производиться при строгом соблюдении требований законодательства. Ходатайства о предоставлении земельных участков и мест расположения объектов строительства должны в обязательном порядке предварительно согласовываться с ООО «Газпром трансгаз Югорск».

При аварии на МГ возможен выход природного газа с воспламенением, что может повлечь за собой материальный ущерб и человеческие жертвы. Просим граждан соблюдать меры безопасности!

При обнаружении повреждений трубопровода, утечки (выхода) газа, возгораний в местах прохождения газопроводов, а также по вопросам проведения работ и ограничений использования земельных участков, расположенных в охранных зонах, просим обращаться в ООО «Газпром трансгаз Югорск», телефон диспетчера: 8 (34675) 2-22-55.

Государственное унитарное предприятие Свердловской области «Газовые сети» информирует, что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 г. № 872 на сайте предприятия www.газсети.рф (раздел «Раскрытие информации») размещена информация за август 2024 г., обязательная к раскрытию субъектами естественных монополий по формам к приложениям Приказа ФАС РФ от 08.12.2022 г. № 960/22.

Попасть в пятерку сильнейших

«СКА-Уральский Трубник» рассказал о планах на сезон

Сергей РЫБАКОВ

В Первоуральске состоялась традиционная предсезонная пресс-конференция хоккейного клуба «СКА-Уральский Трубник». Министр спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**, президент клуба **Виктор Бабенко**, главный тренер команды **Александр Савченко** и капитан команды **Артём Вшивков** рассказали о том, как усиливается команда, почему приоритет отдается местным воспитанникам и как скоро команда выйдет на лед нового стадиона.

– Я помню, как год назад мы собирались здесь в связи с во-

ждением в состав учредителей клуба областного министерства спорта. С тех пор произошли позитивные сдвиги. У «Трубника» появился новый спонсор – предприятие «Хромпик». Реконструируются имеющиеся арены и строятся новые. Есть заметный рост спортивных результатов: впервые за последние 11 лет команда попала в четвертьфинал Кубка России. Развивается и первоуральский спорт в целом. Введен в строй Дворец водных видов спорта, появилась женская команда по водному поло «Евразия», – отметил **Леонид Рапопорт**.

По словам **Виктора Бабенко**, главное – удерживать хороший темп, взятый на старте.

– Предпринимаются все меры по усилению состава команды. Уже после завершения первого этапа Кубка мы подписа-

ли двухлетний контракт с известным бомбардиром российского хоккея **Владом Тарасовым** из «Кузбасса». Надеюсь, что появятся еще и другие новички. Как я уже говорил раньше, приоритет мы отдаем воспитанникам хоккея с мячом Свердловской области. В этом сезоне должны начаться работы по строительству новой арены на месте стадиона «Уральский трубник», которую рассчитываем ввести в строй в августе 2027 года, – подчеркнул президент клуба.

Этим летом в число учредителей клуба вошел завод «Хромпик» и произошло увеличение финансирования «Трубника», отметил директор клуба **Алмаз Бадретдинов**.

По его словам, сейчас очень большое внимание уделяется развитию спортивной инфра-

структуры. Полным ходом идут работы по модернизации стадиона «Хромпик», где команда будет выступать в новом сезоне. Там появятся матчи электроосвещения, что позволит проводить игры в вечернее время. Уже начались работы по возведению крытой тренировочной арены с искусственным льдом, где смогут тренироваться все хоккеисты, начиная с первой команды и заканчивая самыми маленькими.

– Хочу поблагодарить правительство области и руководство завода за поддержку команды и создание для нее необходимых условий. В ближайшем чемпионате России перед «Трубником» ставится задача минимум – попасть в пятерку сильнейших. Думаю, мы вправе говорить о том, что в новом сезоне один из старейших клу-

бов области обрел второе дыхание, – подчеркнул **Алмаз Бадретдинов**.

Главный тренер «Трубника» **Александр Савченко** видит одной из главных своих задач – привить хоккеистам психологию победителей.

Спортивными результатами выступлений на берегах Волги, где команда выиграла турнир на Кубок Федерации хоккея с мячом Ульяновской области и заняла третье место в группе «Запад» на первом этапе розыгрыша Кубка России, тренер доволен.

– Но работы впереди еще непочатый край. Главная проблема заключается в том, что нет пока стабильности. Требуемый уровень игры мы показываем только фрагментарно, – резюмировал он.

